

# 滨州公安荣获“新中国成立70周年大庆安保维稳突出贡献奖” 47个基层单位、民警辅警获表彰

记者 刘萍  
通讯员 张锦程 耿婷婷 报道  
晨报滨州11月12日讯 11月11日,全省公安机关70周年大庆安保维稳工作总结表彰大会在济南召开。滨州市公安局荣获“新中国成立70周年大庆安保维稳突出贡献奖”。滨州市公安局网络安全保卫支队获集体二等功,全市公安机关共有47个基层单位、民警、辅警获表彰。

新中国成立70周年大庆安保维稳工作期间,全市公安机

关按照公安部、省公安厅及市委、市政府部署,靠前一步、担当作为,把国庆安保作为压倒一切的首要政治任务,全警全力,从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定各项措施的落实,为庆祝中华人民共和国成立70周年创造了安全稳定的政治社会环境。

其间,全市公安机关严打整治深入有效,社会面持续稳定。深化扫黑除恶专项斗争,组织“雷霆”“云剑”“昆仑”等专项打击行动,严厉打击逃废债

行债务、电信网络诈骗、毒品、食品药品环境等突出违法犯罪活动。逃犯抓存比达到72.46%,列全省第一,省公安厅发贺电表扬。公安、武警联勤联防,武装巡逻,24小时“警灯闪烁”,最大限度把警力警车摆上街面,有力震慑违法犯罪。国庆长假期间,全市治安刑事类警情同比下降48.6%。

严密排查收缴易燃易爆、管制刀具和枪支弹药等危险品,全面落实寄递行业实名收寄、过机安检、收寄验视“三个

100%”。全面清查小旅馆、出租屋、娱乐场所。紧盯“两客一危”等重点车辆,事故多发路段、易发路段等重点道路,扎实推进路面交通违法整治。

同时,全市公安机关和广大民警、辅警紧密结合贯彻落实全国、全省公安工作会议精神,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动,全警全力,全力以赴,在这场全方位的大考中得到了磨砺,经受了考验。

## 滨州市卫生机构 普及安全用药常识 保障公众用药安全

记者 赵晗  
通讯员 蒋芳芳 报道

晨报滨州11月12日讯 为普及安全用药常识,营造全社会关注安全用药的良好氛围,今天上午,滨医附院联合滨州市药品不良反应检测中心在滨医附院门诊医技病房综合楼一楼开展“安全用药月”活动。此次活动以“安全用药 良法善治”为主题,积极宣传安全用药相关理念和知识。

活动现场,滨医附院药学部、护理部、门诊部、皮肤科共同参与,结合公众用药误区,通过展板、展架展示,印制了大量彩页、宣传手册等资料向公众传达安全合理用药理念,提高公众用药素养,尽最大努力减少药物损害事件发生,切实保障公众用药安全。

滨医附院药事监控科副主任、主任药师丁长玲说,滨医附院领导高度重视用药安全,一直把用药安全作为头等大事来抓,形成了各部门联合管控的管理模式。近期,医院开展举办了网络宣传、临床科室组织学习宣传、发放问卷调查、安全用药科普知识答题、全院药品安全大检查一系列安全宣传活动。

## 一家俩人患重病 亟待社会伸援手



张营乐正在照顾住院的母亲。

文/图 记者 赵晗

晨报滨州11月12日讯 滨州市滨城区秦皇台乡宋大学村张营乐的母亲从2018年5月至今仅住院时间就占了2/3,在陪护过程中,张营乐的父亲突发心肌梗死。两人患重病,让这个家庭陷入困境,急需社会救助。

11月11日上午,张营乐告诉记者,因为父母需要照顾,作为独子的他无法出去打工,一直在滨医附院住院一部9楼介入血管外科与综合楼11楼心脏病重病ccu病房之间来回穿梭。

张营乐的母亲叫马海珍,2018年5月突然查出门静脉血栓形成肝性脑病、肝硬化、慢性

非萎缩性胃炎。

“11月6日,父亲在医院陪伴生病的母亲时突发心肌梗死,整个右冠状动脉主干堵塞,紧急做了心脏搭桥手术,现在已过了危险期,还在留院继续观察。母亲的病如果治疗不及时,随时会危及生命。”张营乐说,医生建议到北京治疗,至少需要30余万元治疗费。

张营乐表示,这一年多的治疗,近30万元的治疗费大部分是从亲朋好友处借的,他的家里是多年之前自建的农村平房,也没有车。他希望社会上的热心人能帮他一把,救救他的父母。如果你想献一份爱心,请拨打张营乐的手机号码:18206566606。

## 使用伪造、变造车牌驾车上路 两人被拘留

记者 刘萍  
通讯员 赵文婷 付学晶 报道  
晨报滨州11月12日讯 近日,惠民县公安局交巡警大队依法行政拘留两名使用伪造、变造机动车号牌违法行为人康某勇、冯某强。

10月14日,康某勇驾驶鲁MD\*\*\*Z(伪造号牌为鲁MD\*\*\*

6)小型普通客车在滨州市惠民县境内大济路与滨惠大道路口处,其使用伪造的鲁MD\*\*\*6号牌被监控设备拍摄。惠民县公安局交巡警大队指挥中心得到预警,康某勇涉嫌使用伪造机动车号牌。根据法律规定,决定给予康某勇行政拘留5日并处罚款2000元的行政处罚。

11月1日,惠民县公安局交巡警大队车管所民警在工作中发现,惠民县孙武街道办事处大崔村的冯某强涉嫌使用变造机动车号牌。经查,6月5日,冯某强驾驶鲁M3C\*\*\*(变造号牌为鲁MAC\*\*\*)重型半挂牵引车在江苏省境内G344与G228交叉路口处,使用变造的鲁MAC

\*\*\*号牌被监控设备拍摄。11月1日,冯某强在惠民县公安局交巡警大队车管所处理违章时被民警查获。根据法律规定,决定给予冯某强行政拘留5日并处罚款2000元的行政处罚。

目前,康某勇、冯某强已被惠民县警方依法行政拘留,此案正在进一步处理中。



学习交流会场。

## 滨州市妇幼保健院 离退休党支部 开展学习交流会

文/图 通讯员 刘丽丽 杨臻  
记者 赵晗

晨报滨州11月12日讯 11月8日,滨州市妇幼保健院离退休党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习交流。离退休党支部书记范素伦就“不忘初心、牢记使命”主题教育与离退休党员进行学习交流,并传达了由市直机关工委、市委老干部局组织的党支部书记培训班会议精神和《关于进一步加强和改进城市社区离退休干部职工党的建设、打造“渤海银辉”党建品牌的指导意见》。

学习交流中,范素伦要求,离退休党员干部要“退休不退色,离岗有作为”,离退休老党员虽然离职了,作为老党员一辈子要心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,用实际行动全面诠释对党忠诚的深刻内涵。

这次学习交流内容丰富、紧贴实际、结合实例、深入浅出、语重心长,具有很强的针对性和实效性,老党员们都纷纷表示很受教育和启发。

## “颇普英语”关门失联 培训费用难要回

家长四处寻人讨说法

记者 姚行彬 报道  
晨报滨州11月12日讯 报的辅导班不到4个月,学校突然关门,培训费要不回来,孩子的辅导也成了难题。近日,滨州一家名为“颇普英语”的培训机构负责人“失联”,学生家长四处寻找他们讨说法。

7月7日,王先生给上六年级的儿子报名“颇普英语”,可学了不到4个月就出了问题。“周五还在上课,周六就关门了。”王先生说,仅他知道的在“颇普英语”上辅导班的孩子就有11个。

王先生后来得知,“颇普英语”之前的负责人时明昌将该培训班转让给了另外一个名叫

刘德华的人。“我联系过时明昌,他说他把培训班整体转让给了刘德华,并签了协议。我看过那份协议,上面写着‘甲方同意出售而乙方同意购买培训班,包括该培训班下所有的附带权益及权利’,可是我联系刘德华的时候,刘德华说9月份之前收的费用,和他没有任何关系,有事要找时明昌。”

“转让合同”显示,‘颇普英语’在大尚二区北门沿街房和腾宇鑫苑某药房二楼两处辅导班,甲方时明昌、张涛(王先生称是时明昌的合伙人),乙方刘德华、张立磊在2019年9月10日签订了该合同。甲方以50000元

将培训班转让给乙方,乙方在签协议的当日向甲方支付12000元,2020年2月份付转让费10000元,2020年6月将剩余转让费一次性还清。同时,乙方在声明中称,将自行承担培训班的责任和义务。

11月11日下午,记者来到大尚二区北门沿街房处的“颇普英语”,该培训机构卷帘门紧闭,上面张贴着吉房出租的信息。记者按照上面电话拨通后,对方表示她是房东,也在寻找时明昌和刘德华。

“时明昌租的我家房子,租了两年,到2019年12月18日到期,合同里约定续租得提前一

个月告诉我。可是,现在时明昌在租房合同还没到期的情况下,没有经过我同意,私自把房子转租了。”据房东刘女士介绍,“我联系过刘德华,问他房子要不要继续租,他开始说租。后来快交暖气费了,我问他要不要交暖气,他说不租房子了。现在,我的钥匙还在他们手里,房子里面有没有他们的东西我也不知道。”

记者先后拨打了时明昌、张涛、刘德华等人的电话,对方要么关机,要么无人接听。“颇普英语”附近的店面老板告诉记者,有不少家长来这里讨说法,具体情况她不清楚。